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Si ponemos ambas soluciones juntas vemos que 

tienen un eje en común y las soluciones se 

tocan arriba y abajo 

Una onda propagándose en esa dirección, c, no 

puede elegir entre una solución u otra, así que 

es como si se propagara en un medio isótropo 

con índice n ordinario. Esa dirección es el “eje 

óptico” 

Si la onda se propaga en cualquier otra 

dirección entonces habrá dos posibles modos 
Elipsoide de índices: Son las mismas superficies que vimos hasta ahora para k, pero 

normalizado por k
0
 para que sea la superficie de índices de refraccion  



 

 

 

 Espato de Islandia, la navegación de los vikingos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


